

# POLYASPARTIC PIGMENTS

DS-862-1021

# Globally Proven Construction Solutions



# 1. PRODUKTNAME

POLYASPARTIC PIGMENTS

#### 2. HERSTELLER

LATICRETE Europe S.r.l. a socio unico

Via Paletti, snc, 41051

Castelnuovo Rangone MO, Italy
Telefon: +39 059 535540
Email: info@laticreteeurope.com

Website: laticrete.eu

#### 3. PRODUKTBESCHREIBUNG

Polyaspartic PIGMENTS sind ausschließlich für die Verwendung mit den Polyaspartic-Beschichtungsprodukten GUARD PA, GUARD PA PURE und GUARD PA PURE CLINICAL PLUS vorgesehen.

Diese in 14 Standardfarben und kundenspezifischen Farboptionen (RAL-Farben) erhältlichen Materialien werden in einem proprietären Verfahren hergestellt, bei dem Rohpigmente gemahlen und anschließend mit den hochwertigsten verfügbaren Polyaspartic-Harzen kombiniert werden.

Diese konzentrierten Pigmente werden nach der Verarbeitung direkt in die kurzgefüllte Pigmentbasis Teil A dispergiert.

#### Vorteile

- 14 Standardfarben, einschließlich Sicherheitsfarben
- Individuelle Farbanpassung möglich
- UV-beständig, geeignet für Außenanwendungen

- Hervorragende Farbtonstabilität
- Einfach vor Ort zu verwendendes Pigment-Dispergiersystem

# Zulässige Untergründe

Polyaspartische Beschichtung

# Verpackung

- 1,25 L
- 4,70 L

# Verfügbare Farben

- Hellgrau
- Mittelgrau
- Dunkelgrau
- Dunkelblau
- Hellbeige
- Sand Beige
- Dunkelbeige
- Helles Grün
- Leuchtend Gelb
- Weiß
- Leuchtend Rot

# Benutzerdefinierte Farben sind auf Anfrage erhältlich.

#### Lagerung

Drei Jahre in ungeöffnetem Zustand. Bei 40°F bis 75°F (4°C bis 24°C) an einem überdachten (sonnengeschützten) Ort lagern. Lagertemperatur vor Gebrauch konstant halten. Das Material sollte vor der Verwendung an einem kühlen, trockenen Ort gelagert werden.

# Einschränkungen

Die jeweiligen Produktdatenblätter für die entsprechende LATICRETE® Polyaspartic-Beschichtung finden Sie im Datenblatt (GUARD PA, GUARD PA PURE, GUARD PA PURE CLINICAL PLUS).

#### **Achtung**

Weitere Einzelheiten sind dem Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen.

 Muster und Außentests sind erforderlich, um die Leistung und die mit dem Erscheinungsbild zusammenhängenden Merkmale (u. a. Farbe, inhärente Oberflächenvariationen, Abnutzung, Staubschutz, Abriebfestigkeit, Chemikalienbeständigkeit, Fleckenbeständigkeit, Reibungskoeffizient usw.) zu validieren, um die Leistung des Systems für den vorgesehenen

1

Verwendungszweck zu gewähren und die Zulassung des dekorativen Bodenbelagssystems zu bestimmen.

# 4. TECHNISCHE DATEN



# Verarbeitungseigenschaften

Die jeweiligen Produktdatenblätter für die entsprechende LATICRETE® Polyaspartic-Beschichtung finden Sie im Datenblatt (GUARD PA, GUARD PA PURE und GUARD PA PURE CLINICAL PLUS).

Die technischen Daten werden unter Standard-Laborbedingungen ermittelt und können ohne Vorankündigung geändert werden. Die tatsächlichen Produktleistungen hängen von den Anwendungsbedingungen auf der Baustelle, der Verlegemethode und vom Belagstyp ab.

#### 5. ANWENDUNG

Lagertemperatur vor Gebrauch konstant halten. Das Material sollte vor der Verwendung an einem kühlen, trockenen Ort gelagert werden. Nur mit den Polyaspartic-Beschichtungen GUARD PA, GUARD PA PURE und GUARD PA PURE CLINICAL PLUS verwenden.

Den gesamten Inhalt von POLYASPARTIC PIGMENTS direkt in die kurzgefüllte Pigmentbasis (Komponente A) geben. Das Pigment mit einem langsam laufenden Bohrmischer 2 Minuten lang mit Komponente A mischen, um die Harzpigmente vollständig zu dispergieren. Eine unzureichende Durchmischung der Pigmente kann ein ungleichmäßiges Finish sowie eine verminderte Produktleistung zur Folge haben.

# 6. VERFÜGBAKEIT UND KOSTEN

# Verfügbarkeit

LATICRETE® Produkte sind weltweit verfügbar. Kontaktieren Sie LATICRETE Europe S.r.l. a socio unico, um den Fachhändler in Ihrer Nähe zu finden.

+39 059 535540 info@laticreteeurope.com

Für Online-Informationen zu den Vertriebspartnern siehe www.laticrete.eu.

#### Kosten

Kontaktieren Sie den Händler von LATICRETE EUROPE S.r.I. Produkten in Ihrer Nähe für vollständige Preisinformationen.

#### 7. GARANTIE

Der Lieferant garantiert gleichbleibende Produkteigenschaften unter normalen Gebrauchsbedingungen. Die Garantie ist ein (1) Jahr gültig. Kontaktieren Sie für weitere Informationen unseren technischen Support. Konsultieren Sie 10. DOKUMENTATION:

• DS 230.13EU: 1 Year Product Warranty

## 9. TECHNISCHER SUPPORT

## **Technischer Kundendienst**

Kontaktieren Sie für Informationen den technischen Support:

+39 059 535540

technicalservices@laticreteeurope.com

**Technische Dokumentation und Sicherheitshinweise**Konsultieren Sie die technische und Sicherheitsdokumentation auf unserer Website: www.laticrete.eu.

### Hinweise

Die Informationen und Angaben dieses technischen Datenblatts sind unverbindlich, wenngleich sie auf jahrelangen Erfahrungswerten basieren. LATICRETE® kann die Verlegebedingungen und Autragsmethoden der Produkte nicht direkt kontrollieren und übernimmt daher keine Haftung bei unsachgemäßer Produktanwendung. Vor der Anwendung der LATICRETE® Produkte sind Vor-Ort-Prüfungen auszuführen, um die Eignung für den vorgesehenen Gebrauch zu ermitteln.

Wir gewähren auf unsere Produkte eine Garantie im Rahmen unserer allgemeinen Verkaufsbedingungen und gemäß ihrer Entsprechung mit den technischen Spezifikationen und anwendbaren Zertifizierungen, die in den Produktdatenblättern oder der im Lieferumfang enthaltenen anwendbaren technischen Dokumentation ausdrücklich angegeben sind.

# 10. DOKUMENTATION

Weitere Produktinformationen erfahren Sie auf unserer Website unter der Adresse <u>www.laticrete.eu</u>. Es folgt eine Liste der dazugehörigen Dokumente:

- Datenblatt DS 230.13EU: 1-jährige Produktgewährleistung
- Produktdatenblatt DS 864: GUARD PA
- Produktdatenblatt DS 866: GUARD PA PURE
- Produktdatenblatt DS 870: GUARD PA PURE CLINICAL PLUS